

关于深圳市家鸿口腔医疗股份有限公司首次公开发行股票并上市辅导工作进展情况报告（第一期）

深圳市家鸿口腔医疗股份有限公司(以下简称辅导对象或公司)拟申请在中华人民共和国境内首次公开发行股票并上市。国信证券股份有限公司作为辅导机构,根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《首次公开发行股票并上市辅导监管规定》等有关规定,以及《深圳市家鸿口腔医疗股份有限公司与国信证券股份有限公司签订的深圳市家鸿口腔医疗股份有限公司首次公开发行股票之辅导协议》相关约定开展辅导工作。现就本期辅导工作进展情况报告如下:

一、辅导工作开展情况

(一) 辅导人员

本次辅导工作小组成员为:范金华、贺志强、何浩武、戴卫兵、唐茜云、张萌、郭思航、彭文韬、王玮、许敏慧,其中贺志强担任辅导工作小组组长。

截至本报告出具日,以上辅导人员均为国信证券正式员工,均已取得证券从业资格,具备有关金融、法律、会计等必备的专业知识和技能,均不存在同时担任四家以上企业辅导工作的情形。

(二) 辅导时间及方式

本次辅导期为第一期,辅导时间为2025年1月18日(辅导

备案受理之日)至2025年3月31日。

本辅导期内，辅导机构主要采用中介机构协调会、专题备忘录、专项培训以及案例分享等多种方式进行。

(三) 辅导的主要内容

1、组织辅导学习

国信证券辅导工作小组以组织自学、个别答疑等方式对辅导对象相关人员进行辅导，及时传达最新法律法规、政策与审核动态，加深相关人员对公司治理及内控制度完善重要性，以及我国资本市场、最新法律法规和政策规则的认识与理解。

2、开展尽职调查

本辅导期内，辅导工作小组通过现场尽职调查、访谈、函证、盘点及走访等方式全面收集和整理公司资料，主要包括公司的历史沿革情况、业务技术、同业竞争与关联交易、组织机构及内部控制、财务和会计情况、募集资金运用、风险因素及其他重要事项等方面，就公司存在的不规范问题提出整改意见，确定整改方案，并督促公司按照整改方案予以落实和解决。

3、跟进前期问题整改落实情况

本辅导期内，辅导工作小组对辅导对象前期问题整改落实情况进行持续跟踪，通过例会沟通日常整改事项的推进情况；对辅导工作中出现的具体问题以及接受辅导人员对相关问题的咨询，采取中介机构协调会、专项答疑或案例分析的形式协助解决。

4、关注辅导对象经营和合规情况

本辅导期内，辅导工作小组不定期与辅导对象的管理层及主要部门负责人持续沟通，持续关注公司各项内控制度的推进及执行情况、公司生产经营的合法合规性、主要客户所在国家贸易政策的变化情况，及时了解公司最新经营状况及未来战略规划，协助公司对申报计划进行优化。

（四）证券服务机构配合开展辅导工作情况

北京国枫律师事务所和立信会计师事务所（特殊普通合伙）相关人员积极配合辅导工作小组，通过专项答疑、例会沟通、尽职调查等方式积极配合开展辅导工作，达到了预期的辅导目的和效果。

二、辅导对象目前仍存在的主要问题及解决方案

（一）前期辅导工作中发现问题及解决情况

本辅导期系辅导对象第一个辅导期，故不涉及前期辅导工作。在本辅导期内，辅导工作小组协同其他证券服务机构对公司内部制度执行、银行流水核查、业务合法合规、研发内部管理等重点事项进行了全面的尽职调查，并与公司相关人员保持沟通，对辅导工作中出现的具体问题及时协助解决。公司积极配合国信证券的辅导和尽职调查工作，在规范运作、公司治理、合法合规经营、内部控制制度上均得到了进一步完善。辅导工作小组将继续与其他中介机构共同对辅导对象进行后续的辅导工作，进一步完善公司治理体系。

（二）目前仍存在的主要问题及解决方案

1、募集资金投资项目尚未完成备案及环评手续

辅导小组充分结合公司所处行业情况、公司经营状况以及未来发展目标，与公司管理层、其他中介机构针对募集资金投资项目进行了充分地讨论，截止本报告出具日，辅导对象已基本完成了对募集资金投资项目的内部筛选及初步论证，但尚未完成项目可行性研究报告的编制及相关备案和环评手续的办理。辅导工作小组将持续与公司管理层及其他中介充分沟通，协助公司尽快完成募投项目备案和环评手续办理。

2、公司内控机制尚需继续完善

辅导工作小组已经协助辅导对象建立了公司治理、财务管理及内部控制方面的主要制度，达到了规范运作的基本要求，但仍需要进一步规范和完善。辅导工作小组将继续对辅导人员进行内控方面的针对性辅导培训，进一步强化公司管理层规范经营的意识，并持续督促公司完善公司治理结构和内部控制制度。

3、公司尚未进入创新层

公司正在结合创新层需要具备的条件梳理公司目前的制度及相关的准备情况，辅导工作小组将协助公司在 2024 年年度报告披露后及时完成基础层进入创新层。

三、下一阶段的辅导工作安排

下一阶段，辅导人员将严格按照辅导协议和辅导工作计划的安排，积极对辅导对象进行辅导，主要辅导内容包括法律、业务、财务等各个方面，并召开中介机构协调会就重要问题及时召开专

题会议，积极商讨和解决公司尚存在的主要问题，督促公司从各方面持续规范运作。

(以下无正文)

(本页无正文，为关于《深圳市家鸿口腔医疗股份有限公司首次公开发行股票并上市辅导工作进展情况报告（第一期）》之辅导机构签章页)

本期辅导人员签名：

范金华

范金华

贺志强

贺志强

何浩武

何浩武

戴卫兵

戴卫兵

张萌

张萌

彭文韬

彭文韬

王玮

王玮

许敏慧

许敏慧

国信证券股份有限公司（签章）



2025年4月8日